

銀河娛樂集團捐卅萬支持恆常運作

社服店“食物籃”三百七戶受惠

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行每月一次活動，向街總及工聯各轉介一百五十戶、該堂四十六戶，弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的二十四戶在職低收入家庭送上“食物籃”，共三百七十戶家庭受惠。本月獲銀河娛樂集團捐款三十萬元，支持恆常運作。

送交支票儀式昨日上午十時舉行，銀娛集團董事程裕昇、公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵代表該企業送交三十萬元善款，支票由該堂值理會主席飛安達代表接收。街總會長吳小麗、工聯總會副監事長蘇偉良及仁慈堂秘書長盧茜

儀等出席。昨起一連三天，銀娛義工隊成員駐場向受助戶派發“食物籃”。

程裕昇肯定社服店成效，指恆常運作多年以來，切實支援廣大在職低收入家庭，發揮關鍵作用。集團未來將繼續給予大力支持，向社會發放正能量。

飛安達再次感謝銀娛集團第九年支持社服店，每次組織義工隊成員到場協助受助戶領取“食物籃”，身體力行支持善舉。昨早暴雨連場，約一百五十份“食物籃”中的米包被浸壞，已即時着人更換。經估算，約損失一萬元，費用由仁慈堂

支付。

活動開始前，銀娛義工隊多名成員協助清除社服店及盲人重建中心內積水，並協助受助戶有序領取“食物籃”，值得點讚。昨適逢“六·一”國際兒童節，特別向陪同到場的小朋友送上禮物表心意。



銀娛集團昨向社服店送交三十萬善款